m Esit bolmelere ayrilmis dizlemde O

bulunan F4, F,, Fj, F4, Fs kuvvetleri
sekildeki gibidir.
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o
&

Bu kuvvetlerden hangisi kaldiri= F,
hrea bilegke kuvvetin ydnil deglg: |-

mez? y

_______________________________________

A)F, B)F, C)F, D) F, E)Fy

Pl sirtinmesiz yatay bir diizlemde [ = =
noktasal M cismi, aym dizlemde \

bulunan sekildeki F,, F, F5, F, = | \' 7 E
kuvvetlerinin etkisinde hareket et- | M
mektedir.

Hangi kuvvetler kaldinlirsa, cis- _________ i F3 __________________
min hareket yonii degismez?
(Bélmeler esit aralikhdir.)

A) Yalniz I?1 B) I_:'1 ve Ez C) Ez ve Es
D) Fyve F, E)F,, Fyve F;

Ly

D

Sekil | Sekil Il

Sirtinmesiz yatay diizlem lzerindeki M noktasal cismi, ayni
diizlemdeki F,, F,, F, F, kuvvetleri etkisinde d vektdril ydniin-
de hareket basliyor.

F, F,, F5 kuvvetleri Sekil | de verildigine gore, F, kuvveti Se-
kil Il de numaralandinlmis vektorlerden hangileri olabilir?

A) Yalniz 1 B)2yada3 C)3yada4
D)1yadab E)3yada5
W sirtinmenin 6nemsiz oldugu ya- T = /
— | 1 |
tay dizlemde noktasal K cismi F,, | /
F,, Fy, F,, Fs kuvvetlerinin etkisin- Rl F,

de hareket etmektedir.

Hanani iki kuvvat kaldirlirsa cis- — —



earege e e = eemae sy e Ry O\
min hareket dogrultusu dedis- | | | F%
mez? (Bolmeler esit aralikhdir.)

.......

A) E.] ve '?2 B) I?1 ve E3 C) l?z ve '?3
D) F, ve Fg E) F,ve Fg

_n

3
] 2 PN

Sekill T sekin

2|

Noktasal K parcacigi, ayni dizlemde I?1 I?z, Ea kuvvetlerinin
etkisinde d vektérd yoninde hareket etmektedir,

}?1 ve I?,_ kuvvetleri $ekil | de verildigine gore, Fs kuvveti
Sekil ll deki numaralandirilmis vektorlerden hangisi olabi-

lir? (Bolmeler esit araliklidir.)

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

6. | Y, 1\

]

Fa./a _ﬁ

_______

Selkil Il
Noktasal K cismi, ayni diizlemde F,, F,, F,, F, kuvvetlerinin
etkisinde Fz kuvveti yonunde hareket etmektedir.
I_:..I, I?z, l_:; kuvvetleri Sekil | deki gibi olduguna gore, l_:'4 kuv-
veti Sekil Il deki numaralandinlmis kuvvetlerden hangisi

olabilir? (Bolmeler esit araliklidir.)

A) Yalmiz 1 B)1yada2 C)2yada3
D)2vyada4 E)3yada4
WWW.SUDErsoru.com
Cevaplar :

1)D, 2)A, 3)B, 4)B, 5)C, 6)C,



